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学校生活は楽しい。

進路や部活など中学校生活の中ではっきりとした目標を 持っている。

自らすすんであいさつをしている。

毎日、家庭学習をしている。

授業に意欲的に取り組んでいる。

学校行事や取組に積極的に参加している。

部活動に意欲的に活動している。（１・２年のみ）〔所属 をしていない人は無記入可〕

思いやりを持って人と接している。

道徳や人権学習の時間に、自分の心を深めたり、広げたり している。

健康や安全に気をつけて生活している。

校則を守った生活ができている。

登下校時のマナーを守っている。

困ったときに相談できる先生がいる。

先生は、一人一人を大切にした指導をしている。

先生は親身になって相談にのってくれる。

そうじに一生懸命取り組んでいる。

制服を正しく着こなしている。（シャツ、靴下は白。スカート、ズボンの丈。第二ボタンをとめ…

始業のチャイムが鳴り始めたときに、授業の準備をして着席できている。

【国語】の授業に満足している。

【社会】の授業に満足している。

【数学】の授業に満足している。

【理科】の授業に満足している。

【英語】の授業に満足している。

【音楽】の授業に満足している。

【美術】の授業に満足している。

【体育】の授業に満足している。

【技術】の授業に満足している。

【家庭】の授業に満足している。

【国語】の内容はよく理解できている。

【社会】の内容はよく理解できている。

【数学】の内容はよく理解できている。

【理科】の内容はよく理解できている。

【英語】の内容はよく理解できている。

【音楽】の内容はよく理解できている。

【美術】の内容はよく理解できている。

【体育】の内容はよく理解できている。

【技術】の内容はよく理解できている。

【家庭】の内容はよく理解できている。

学校の施設について満足している。

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 他

令和５年度 学校生活学習調査（生徒・全体）


